神舟十九号载人飞船发射取得圆满成功

浩瀚太空首次迎来中国"90后"访客

新华社酒泉10月30日电 (记 者李国利、刘艺)10月30日凌晨,神舟 十九号载人飞船发射取得圆满成功, 浩瀚太空首次迎来中国"90后"访客。

当日凌晨4时27分,搭载神舟十 九号载人飞船的长征二号F遥十九运 载火箭在酒泉卫星发射中心点火发 射,约10分钟后,神舟十九号载人飞船 与火箭成功分离,进入预定轨道,航天 员乘组状态良好,发射取得圆满成功。

执行神舟十九号载人飞行任务 的航天员乘组由蔡旭哲、宋令东、王 浩泽3名航天员组成。其中,航天员 宋令东、航天员王浩泽为首次执行飞 行任务的"90后"。

据中国载人航天工程办公室介 绍,飞船入轨后,将按照预定程序与 空间站组合体进行自主快速交会对

接,神舟十九号航天员乘组将与神舟 十八号航天员乘组进行在轨轮换。 在空间站工作生活期间,神舟十九号 航天员乘组将进行多次出舱活动,开 展微重力基础物理、空间材料科学、 空间生命科学、航天医学、航天技术 等领域实(试)验与应用,完成空间站 碎片防护装置安装、舱外载荷和舱外 平台设备安装与回收等各项任务。

这次任务是我国载人航天工程 进入空间站应用与发展阶段的第4次 载人飞行任务,是工程立项实施以来 的第33次发射任务,也是长征系列运 载火箭的第543次飞行。

目前,空间站组合体已进入对接 轨道,工作状态良好,满足与神舟十 九号载人飞船交会对接和航天员进



好飞载三 船与箭 射取得圆满成了一次箭成功分車 功离发 新拼进 射中 华社发 汪(人) 预定轨 火 发的 道

组九遥 状号十十

良人运月

, 航 机天员乘 神舟十 乘十

集中整治群众身边不正之风和腐败问题 让人民群众有更多获得感幸福感安全感

(上接第1版)

常书铭要求,要超常举措整治。 结合正在开展的市委第七轮巡察和各 类监督检查,加强与政法、审计、信访 等部门协作配合,多渠道发掘问题线

索,认真梳理分析,逐件过筛、摸清底 数,分类提出处置意见,突破一批有分 量、有影响的案件,形成强大震慑,带动 全面攻坚。深化以案促治,坚持一手抓 强力办案震慑、一手抓行业整顿治理"两

手抓""两手硬",对案件查办中暴露出的 普遍性、深层次问题,注重从制度机制上 找原因、提对策,推动完善体制机制、堵 塞监管漏洞,实现查处一案、警示一片、 治理一域的综合效果。要拧紧责任链

条。各级党委(党组)要进一步加强组 织领导,对督导发现反馈问题认账认 改、真改实改、整改到位。纪检监察机 关要发挥领导小组作用,强化牵头抓 总,加强统筹调度,聚焦整治重点,谋 深抓实举措,确保集中整治工作有力 有效。各职能部门要主动查摆、严肃纠 治本部门本领域突出问题,加强与纪检 监察机关的信息沟通、线索移送、措施 配合、成果共享、工作协同,以整治工作 的实际成效,为我市在全省推动高质量 发展中奋勇争先提供坚强保障。

(上接第1版)

会议强调,要深入学习领会习近平 总书记对国家级经济技术开发区工作 作出的重要指示精神,深刻认识开发 区发展面临的新形势新任务,坚持以 改革增动力、以开放添活力,针对性开 展精准招商引资,持续抓实项目建设, 深化管理制度改革,提升对外开放水 平,为全市经济高质量发展作出更大 贡献。要认真学习贯彻习近平总书记 对民政工作作出的重要指示精神,深 刻感悟习近平总书记深厚的为民情 怀,始终坚持以人民为中心的发展思 想,认真落实中央和省、市相关部署要 精神,带头学习宣传《爱国主义教育

市政府党组召开会议

求,积极主动为人民群众做好事、办实 事、解难事,盯紧完成15件民生实事, 切实做到保基本、兜底线、暖民心、防 风险、促和谐。

会议指出,要认真学习习近平 总书记在《求是》杂志发表的《大力弘 扬伟大爱国主义精神,把强国建设、民 族复兴伟业不断推向前进》重要文章

法》,充分运用改革发展的伟大成就、 重大历史事件纪念活动、爱国主义教 育基地等,增强爱国意识、厚植家国情 怀,推动爱国主义教育持续走深走实。

会议强调,要深入学习贯彻习近平 总书记关于意识形态工作的重要论述 精神,全面落实意识形态工作责任制, 坚决筑牢意识形态安全防线。要深学 细悟习近平总书记关于全面从严治党 和巡视工作的重要论述,全面贯彻新 修订的巡视工作条例,以身作则、带头 示范,主动接受巡视、积极配合巡视, 自觉把巡视整改的实际成效运用到经 济社会发展实践等具体工作中,体现 到巩固发展风清气正政治生态上,为 我市在全省推动高质量发展中奋勇争 先提供坚强的政治保障。

会议还研究了其他事项。

新华社北京10月28日电 国务院办公厅 日前印发《关于加快完善生育支持政策体系推 动建设生育友好型社会的若干措施》(以下简称 《若干措施》)。

《若干措施》以习近平新时代中国特色社会 主义思想为指导,全面贯彻党的二十大和二十届 二中、三中全会精神,坚持以人民为中心的发展思 想,认识、适应、引领人口发展新常态,完善生育支 持政策体系和激励机制,健全覆盖全人群、全生命 周期的人口服务体系,有效降低生育、养育、教育 成本,营造全社会尊重生育、支持生育的良好氛 围,为推动实现适度生育水平、促进人口高质量发 展提供有力支撑。

《若干措施》从4方面提出系列生育支持

一是强化生育服务支持。增强生育保险保 障功能,指导有条件的地方将参加职工基本医 疗保险的灵活就业人员、农民工、新就业形态人 员纳入生育保险。完善生育休假制度,保障法 律法规规定的产假、生育奖励假、陪产假、育儿 假等生育假期落实到位。建立生育补贴制度, 指导地方做好政策衔接,积极稳妥抓好落实。 加强生殖健康服务,指导各地将适宜的分娩镇 痛以及辅助生殖技术项目纳入医保报销范围。

二是加强育幼服务体系建设。提高儿童医 疗服务水平,及时将符合条件的儿童用药按程序 纳入医保报销范围。增加普惠托育服务供给,优 先实现托育综合服务中心地市级全覆盖,大力发 展社区嵌入式托育,积极支持用人单位办托、家 庭托育点等多种模式发展,大力发展托幼一体服 务。完善普惠托育支持政策,鼓励有条件的地方 结合实际对普惠托育机构给予适当运营补助。 促进儿童发展和保护。

三是强化教育、住房、就业等支持措施 扩大优质教育资源供给,支持中小学校积极开 展课后服务和社会实践项目,鼓励各地出台多 孩子女同校就读具体实施办法。加强住房支 持政策,鼓励有条件的地方加大对多子女家庭 购房的支持力度。强化职工权益保障,鼓励用 人单位结合实际采取弹性上下班、居家办公等 方式,营造家庭友好型工作环境。

四是营造生育友好社会氛围。积极构建新 型婚育文化,大力倡导积极的婚恋观、生育观、家 庭观。加强社会宣传倡导,实施人口高质量发展 宣传教育专项行动。加强人口国情国策教育,将 相关内容融入中小学、本专科教育。

《若干措施》要求,各地区、各有关部门要 切实提高政治站位,增强做好新时代人口工 作的责任感和使命感,细化实化优化具体措 施,落实政府、用人单位、个人等多方责任,确 保生育支持各项政策措施和任务落到实处、 取得实效。

体务 系院 兀 育

按照国家新闻出版署统一部署,依照《山西省新闻出版局关于开展 2024年第七版新闻记者证统一换发工作的通知》精神,现将我单位符合 2024年第七版新闻记者证换发资格的人员名单进行公示,公示期为:2024 年10月30日至11月8日,监督举报电话:0351-4019036、0354-2636129。 名单如下:

曹 99 刘 吟 裴晓军 冯静宁 郝宇佳 昊 张志丽 张文彦 裴晓敏 马振超 吕斌华 张 琦 李雨鑫 范 卓 李晓雯 张子珂

孔德青 庞秀峰 张润平 刘冬冬 刘 勇 郝贞香 王志敏 田丽丽

> 晋中日报社 2024年10月30日

滑中日报社宣

市民政局荣获"全国民政系统先进集体"称号

(上接第1版)开展低收入人口动态 监测和常态化救助帮扶,连续十年 提升全市城乡困难群众的救助保障 标准,连续18次启动社会救助和保 障标准与物价上涨联动机制,缩短 低保申请审核确认办理时限,全力 保障全市8.1万余名城乡低保、特困 服务对象基本生活,确保应保尽保、 应兜尽兜,让困难群众暖心温心。 在扶老护幼方面,做实做优民生实 事,为全市7.7万余名80周岁及以 上老年人发放高龄津贴,切实增进 高龄老年人福祉;开展1万余户特 殊困难老年人家庭适老化改造,让 养老服务精准惠及老年人;实施城 乡养老和老年助餐服务幸福工程, 高质量完成21家城镇社区养老幸 福工程建设运营,实现县域全覆盖; 新建(改造)8个农村区域养老服务 中心,对80周岁及以上低保家庭老 年人补贴餐费,以小饭碗托起大民 生;做好全市911个城乡养老服务 设施、1100余家农村老年人日间照 料中心(幸福小院)的运营管理,让 全市64.08万名老年人过上有品质、 有尊严的晚年生活;依托晋中市智 慧养老信息平台,基本养老服务精

准性、便捷性、可及性不断提高。今 年6月,晋中市被民政部和国家数据 局确定为"全国基本养老服务综合平 台试点市";榆社农村居家养老服务 "五个一点"模式、新建住宅小区配建 养老服务设施"四同步"等经验被全 省推广学习。同时,在全省率先实 现市县乡村四级未保队伍和乡镇 机构全覆盖,倾力做好未成年人 保护救助工作,打造"晋享童年" 关爱保护品牌,营造关心关爱困 境儿童、留守儿童的良好氛围。 在殡葬改革方面,坚持高标准谋 划、高水平建设、高效能推进殡葬 基础设施建设,持续在全省打头 阵、站前列,累计完成投资3.4763 亿元,构建起县级殡仪馆全覆盖、 公益性公墓(骨灰堂)县乡两级全 覆盖、1297个村级集中安葬点全 覆盖的殡葬基础设施网络,9个县 级殡仪馆和11个城市公益性公墓 (骨灰堂)年底前均可投入运营,让 文明习俗蔚然成风,蹚出了一条具 有晋中特色的绿色殡葬发展之路。 今年1月,市民政局民政事务服务 中心被民政部表彰为"全国殡葬工 作先进集体"。